

Юные спортсмены - победители!

В рамках Декады инвалидов в Ейском районе прошли соревнования по игровым видам спорта среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. 3 декабря 2025 года в спорткомплексе «Солнечный» спортсмены соревновались в четырёх видах спорта: мини-футбол, пионербол, дартс и бочча. Участников спортивного мероприятия приветствовали: Дорохова Кристина Вячеславовна - главный специалист отдела по физической культуре и спорту администрации МО Ейский район; Бобер Ольга Юрьевна - директор спортивной школы «Виктория», главный судья соревнований.

Под руководством Буркова Максима Юрьевича, руководителя физического воспитания, воспитанники Ейского детского дома-интерната приняли активное участие в спортивном празднике.

Свою ловкость, точность и меткость в соревновании по дартсу проявили наши ребята. Настоящую волю к победе и спортивный дух смогли увидеть болельщики. Юные спортсмены показали отличный результат, завоевав две награды: 1 место – Резниченко Самуил и 2 место – Баштовой Александр. Победители были награждены грамотами и медалями.

Поздравляем педагога учреждения Буркова Максима Юрьевича и наших ребят с победой!

